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Lecturade 1a urva e presion de Vapor /(10 Puntes)

7. Mediant sl uzo da I siguiente grifica de cstos de f variacin de a presidn d vapor del sufuro ci
carbono (1)  variss temperaturas

Variacion dela presion devapor (mm 1)
Sersus Temperatura psa el 3.

ol
sl
)
)

Prsi devapor (mm 1)

Temperaura (©)

Sivase DETERMINAR y MARCAR &n a fgur o ofcitado s sbaio:
1 Lo presion de apor sproumada del 5,2 30°C
2 Latemperatura aa cual s presi e vapr s gl 00 o
2 o normlcesbulicin dl 5.
55 Determinr, 3 cominuacion, ' enapa melar de vaporacén dl 5, coniderando dos purs de 3 grdica, 3
o

prsi devapr dl 5,25 °C y presén nommal del 5, su corrspondiene amperatra

{entipia moar e vaporzadén / (8T, Py =

{emala mote do aporizacin) / [3T) ¢

L respuestascom sus espectivas unidades.
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Ley de Raout / {10 Puntos]
5. Calcue, en primer lugar, la presién de vapor de una disolucién praparada 3l isohver 218 g de glucosa

{mssa molar = 120.2 /) &n 460 mL de sgu 3 30°C. Lusgo determine s disminuciénen  presién de vagor
2 sa temparatura lusgo de 13 intervencién de a gucosa sobre o 32

oatos
T presion g2 vapor delsgua pura s 30°C | dancdad e dzoucen s moar gucoss
3182 mme. Zo0g/mL 1802 g/mol

TABLA PARA CAUFICACION

Calculos y Resultades

preion Gevapor sobre 3 Aoy | Gminotan en s pesien devapor on el ceso | P paa ey de
obtenica pamesdo Racut
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Disminucién del Punto de Congelacén / (10 Puntos)

5. &1 asiangicol (EG), CH: (OH) CH: (OH), 2 un ancicongelants comunmants utilizaca en sutomdvies. £
solubl en agua  bastante 1o volti. S2 s3be mantener eta sustanda en o adiador del automal durante

Con 1 ayuca e los datos pertinente de las tablas, proceda  calcular ef punto de congelacién de una
isolucisn que comtiens 651 g de clengiicolan 2505 g e 3503

Masa molecular etengico) . Farmuia

2015 mol w7°C

osovere | comstaen | e | o2 T ogam
3 e

Respuesta con sus respectivas unidades.
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Determinacion de 12 tabia Priddicay imero atémico de los “Elamentos Ambientales” (10 Puntos)

10. - De su nvestgacisn [*SCRATCH BOOK") sobre a cudad de Ls Oroy Perd) se hace referenda 3 varios
lamentas quimicos contaminantes, ver Tabla o, 1.

Para cad uno da o sete slementos presentados en a tabia referid, e indica debajo de cada nombre su
correspondiente nimera stémico.

5u primera tares consiste en el ESQUEMA de TABLA PERIGDICA prasentado, con lo datos referides, ubicar
mediancesus raspectivos simbolos de s sise slementos destacados.

abia o 1 imero stémica g Toz “Blementos Ambientales”
Flomo | _Aautie | Ovigeno | Arsérico | Coamio |_cobre | Zinc
) 1 s ) 3 = £

ESQUEMA de la TABLA PERIODICA

S Ta W W e v W W e [w W e

[oe]

|

[ T

hd I

En segundo lugar, indique 3 continuacion o nimero atémico del Mercuro:

Por dkimo, indique 3 continuacién cusles) de oz slamentols) de 1 Taia no. 1 no rearesenta en s un rissgo
e contaminacién por s prasencia en nuestro madio ambiente
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ESPOL A /I TERMING 2010/ 1er2 EALUACIGN QUINICA GENERAL

Disgrama de fase /(0 puntas)

£ Lo puntos da sbuici  da congelacidn del i de st son -10°Cy 727 € (8 2 atm,respectiaments. €]
punto trile &5 755 € 165 x 10 stm, el punto ritico 5t 3157°C y 78 s, on esta nformacid proporconaca
Sirvase ibujar,an primer gar, un esquem del diagrama de f3ss del 50, 0do a0 n o espace proporcionsdd para
sisteco

Postariomente, en o squema claborado por usted, race una isobara 3 2 3tm y e base 3 12 narcspciones de a
mima con 1 nes partinentes e disgrams faes dtermin grficaments f tamperatura el punto e fusdn €
punco d sbulicin de una moestra 313 presin de asobara efeid. Finaimente,detlleos valores encontrades por
usted ena pare inferor dea pregunca

Rotular su dibujo (a mana alzada)

Temperatura de fusiéna 2.

Temperatra de shuicna 2 stm
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Determinaci dlclo d vaporizci dedatos experimentalusando fa scaciénClausius - Gapeyeon /(10 Punts)
3. & continuacén se musstran énco medicones de presién de vapor para o Mercuio 3 isttas temperatures.
Determine mediante un grifico el calor molar de vaparizacin del Mercurio. ver szpaco pars

sfac.
) £ £ ) = 0
Fimmg 50 Sres Ssse Tas s
m
r
e

R=00821 (atm x L/ mol xK) = 62.363 (mmHg xL/ mol xI]

1987 {ca / mol x1] =8.318 1/ mol xK)

‘GRAFICAGIGN dlcalor molar de vaperizaci [mercuol,

a5 respuestas en sus respectivas unidades:

espacoparalos clulos:
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Dimensin de unacelda nitaia para calcuara densidad / (10 Puncos]

- E1armaglo geométrco oeos ones an o cristles e UF (fuoruro de o) s el mism que an 1o de Nacl
L cald uniara de UF mice 4.02 A or ariss. Calcle i densidad de U

5% respuestas con sus respectivas unidades.
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Determincién ds s mssa molar por propiedsd colgatva / (10 untos)

5. Una muestra de 755 g de un compussto con Ia FORMULA EMPIRICA

G 52 disueive en 301 g de

bencena. Punta de congeacién ce s disolucidn Gk sz 105 °C, por debsjo del punto de congalscién del

bencena pur.

DATOS (dsminucién punto de fusién = K1 xm)

oo | oz e [ R
FORVULA EVPIRCA | W i G | s s rere el
G o oo
oErERMINAR
Motsidad ce a dioluci: #demoes [ramp

Escriba Ia FORMULA MOLECULAR del compuesto asunto de estos calulos:

L respuestascom sus espectivas unidades.
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Presion Osmstica/ (10 Puntes)

6~ Can los datos exprasados en Is Tabls, clcular s concentracdn scuosa de sacaroza (G He Ous) aue a2
isoténica con el 3gua de mar

DATOS [presién osmatica del sgus d mar)

atm B Peso molecular Sacarosa g/ml) | Salnidad agua del mar %]

00 5 2.4 a5

=0 0821 (st L/ moix ) =62 363 [mmig x L/ ol x = 1587 (e ol x ) =5.318 0/ molx ]

pi=MxRAT

En segundo lugar, escrba Ia férmula de Ia presidn osmética (en atmésferas) en términos de la_ constante
universa d lo gsces deals, s temperatura en grados kehin 3 majaridad d a solucidn

Las respuestas con sus respectivas unidades.





